

上海申鑫遭遇最严厉处罚——

劝架的被禁赛四场 王妈妈为儿子喊冤



■ 王佳玉情绪激动
本版图片 CFP

打架的时候,我儿子正好就在旁边,郑龙上来要找外援理论,他只是推开而已,不想让双方打起来,这也有错吗?”她说,“我儿子踢了这么多年球,以前在东亚队的时候一直当队长,一直都老实很听话,从来在场上没有过什么恶意犯规。如果儿子做错了事,我肯定会好好批评教育他,但现在被这样重罚,实在让人想不通。还有什么公平吗?”

确实,足协的这纸罚单出炉后,也遭到不少人的质疑。比如,再怎么样,王佳玉的停赛场次怎么会和主动挑衅引发冲突的青岛球员郑龙一样多?再比如,申鑫方面一再抗议,青岛的主场比赛主裁籍贯居然是青岛,而且比

赛中出现多次明显偏袒青岛队的判罚,这样的失误怎么不追究?

昨晚,申鑫主帅朱炯表示:“对外援安东尼奥的处罚没有意见,因为他确实做错了,但王佳玉也遭受那么重的处罚,显然不公平。”他同时也承认,队中3名大将同时被停赛,球队肯定会受很大的影响,本来形势不错的他们以后几轮将非常艰难,这个赛季目标只能是保级。一俱乐部高层则非常无奈地说:“我们的球员是有错误,但也是受害者。这次判罚很严厉,可能会让我们球队一年的投资打水漂。这是足协愿意看到的吗?”

本报记者 关尹

绿茵夜谈

「放疗」罚单

足协重罚上周申鑫中能的群殴事件,目的很明确:狠抓场上的赛风赛纪,维护好中超这个平台。对此,我们没有任何意见,举双手赞成。

但对于申鑫队王佳玉的处罚,我想不少人是持有不同看法的,包括我。发生冲突那场比赛,我是看了直播的,事后,也重看了录像,身披16号战袍的王佳玉当时的确上去推了一把郑龙。仅从这个动作看,的确很难判定是劝还是报复。但有两个细节值得回味,一是王佳玉推开郑龙后,他站住了,没有再追上去;二是王佳玉之后一直在劝架。

的确,申鑫队的安东尼奥挑起了事端,但此后中能队的郑龙狠狠推了安东尼奥一把,后者顺势击打了郑龙的脸,由此,恶意犯规变成了群殴。从这一点上来看,被裁判当场罚下的郑龙要比王佳玉犯的错误严重,但足协给两人的处罚相同,难以服众。

处罚也得讲罪刑相当。足协现在开出的罚单,有点像“放疗”罚单,杀死癌细胞的同时,把其他细胞一并杀死,显然不合适。放疗是治疗癌症的最重要手段之一,但它一直有恶心、食欲下降等副作用。希望足协的这次处罚不要让俱乐部、球员以及球迷产生恶心、观看比赛欲望下降的副作用。

顺便说一句,现代医疗水平不断提高,化疗杀死癌细胞的准确性提高了许多。希望足协相关职能部门也能不断提高自身“医术”,同时,开罚单前最好能吃一粒解热毒的冷香丸。总之,我们希望这罚单起到积极的作用,而不是引起更多的争议与不满。高兴

“阿”队长露面赛前发布会

本报大连今日电 (记者 陶邢莹)昨天下午,在大连金州体育场,阿内尔卡出席了连沪之战的赛前新闻发布会。在足协尚未批准阿内尔卡以代理主教练身份出席新闻发布会的前提下,申花打起擦边球,安排阿内尔卡以队长身份,协同领队郭光琪一起参加。

上周一,弗洛伦特、图雷、沃克、布塞尼4位教练实际取代蒂加纳团队,开始负责球队日常训练工作,阿内尔卡则充当球队的实际指挥者。但在申花与蒂加纳的合同纠纷未处理完毕前,申花并未正式宣布过新教练组的上任。为了让阿内尔卡出席本场比赛的新闻发布会,申花还特地向足协发出了书面申请,没想到被足协驳回。足协表示:“一般情况下主教练才可以代表球队出席赛前赛后的新闻发布会,而阿内尔卡并没有教练资格,也不是

领队,所以不能出席新闻发布会。”

不过,由于章程并未明确规定,球员不能出席新闻发布会,因此阿内尔卡昨天以球员身份出席发布会,足协无权阻止。郭光琪表示,由于球队暂未确定新的主帅人选,赛后的新闻发布会仍由阿内尔卡参加。

申花之所以力荐阿内尔卡出席新闻发布会,有迎合记者的意图。阿内尔卡自加盟申花后,此前并未以球员身份接受过任何中国媒体的采访,而他成为申花“稳身”主帅之后,试图多参与球队同外界的沟通工作,展现出积极的态度。昨天,阿内尔卡表示申花将采取一些比较简单的战术,“我们不可能完全踢技术足球,在遵循足球规律的情况下,会进行一些调整,争取在这场比赛中,获得一个理想的结果。”

■ 阿内尔卡(右)在翻译的陪同下出席连沪之战赛前发布会



全运夺金重于冲甲

中邦队中乙开门红后成耀东淡定

1比0,昨天凭借国青前锋林创益的进球,上海中邦队顺利取得中乙联赛开门红。不过对于这支年轻的球队来说,参加乙级联赛的最主要目的并不是要冲甲,主教练成耀东昨晚表示:“我们不会过分强调冲甲。利用乙级联赛锻炼队伍,最终达到全运会夺金才是最重要的。”

中邦队只是一支1993-1994年龄段的队伍,球队之所以请执教中超多年的成耀东出任主帅,主要任务就是明年的辽宁全运会。而成耀东也表示,本赛季中邦队之所以从南区调入北区,主要还是想通过联赛达到了解对手的目的。“从全运会备战的角度来说,在北区打更有锻炼价值。去年我们在南区时,对几支全运对手的情况已经有所了解,今年到了北区,可以碰一碰不同风格的球队,像山东、北京、新疆这些队,实力都很强,和他们打比赛的锻炼意义很大。”

以赛代练,这是中邦队参加中乙联赛的重要动力,而这也是受了之前主帅徐根宝率领东亚队参加乙级联赛的启发。“当初徐指导的东亚队是唯一一支在乙级联赛锻炼过的全运队伍,他们最终夺得了山东全运会冠军。”在成耀东看来,现在的中邦队是“以小打大”,所以也没有必要在成绩上有过分要求,“去年我们就要求队员们在与同年龄段队伍比赛时不落风,这个要求基本上做到了,今年就要更进一步,在对阵强队时也要打出自己的水平。”

去年中邦队差一点就进入冲甲附加赛,而经过一个赛季的磨炼,以及之后赴西班牙、日本等地拉练,现在这支球队的进步是显而易见的,昨天战胜以多名前中超球员为班底组成的青海队就是一个明证。不过成耀东表示,现在还没到喊冲甲口号的时候:“今年的乙级联赛,我们是走一步看一步,最重要的任务还是为明年的全运会锻炼队伍。”本报记者 李元春

相关链接

2012赛季中乙联赛参赛队伍由去年的19支变成27支,采用南(13)、北(14)分区形式比赛,每区各队之间主客场循环赛制不变,分区前四名共8支球队进入冲甲淘汰赛,冠

亚军将获得明年中甲参赛资格。志在全运夺金的上海中邦队上赛季曾获得南区第5,但此次被分到山东、北京、新疆等同为全运夺金热门球队的北区。

外媒爆切尔西续约条件苛刻

德罗巴有意投奔申花

本报讯 (记者 钟喆)这一次,听上去真的不像空穴来风。英国《每日邮报》昨天透露,德罗巴有意与申花签下一份价值670万英镑的大合同。这或许会给正在大连备战客场之旅的申花将士,打上一针强心剂。

德罗巴在切尔西沉寂了一段之后,最近得到了更多上场时间。在帮助球队连续战胜巴塞罗那和热刺后,他也用一次大爆发,再次证明一把34岁的“老骨头”,依然可以在英超赛场当主角。

不过,尽管得到了认可,但科特迪瓦人似乎对蓝军的忠诚发生了动摇,效力切尔西的日子也正在接近尾声。发生这一切,除了申

花诱人的巨额合同外,还有前队友阿内尔卡的穿针引线以及与老东家在合约问题上的分歧。

德罗巴与切尔西的合同在今年夏天结束,“魔兽”原打算与切尔西签订一个周薪13万英镑的两年合同,但被俱乐部拒绝。切尔西只愿意给他提供一年的合约。

其实,申花方面始终在为德罗巴的加盟而努力。曼塞半个赛季的合同,就是一个伏笔。此外,申花在赛季开始便为德罗巴留出了11号球衣。现在,申花球迷更关心的是,德罗巴来之前,球队何时能走出低谷,不让有“魔兽”的比赛沦为鸡肋。

讣告

母亲吴保静因突患病,经抢救医治无效,于2012年4月19日12时40分仙逝,享年101岁。

母亲生前为中共党员,从事教育工作三十余年,曾任上海市虹桥路小学副校长,退休后为社区义务工作十五年。曾当选为上海市徐汇区第三次党代会代表、第八届人民代表,被评为市三八红旗手。

母亲晚年生活丰富多彩,受到了各级单位领导的关心,享受了诸多亲朋好友的大爱。在此,表示衷心的感谢。

遵照母亲生前意愿,丧事从简,择日举行告别仪式。

义子:葛荣南 子:章裕昆 女:章裕明 子:章裕庆
义媳:金榴珍 媳:徐惠璐 婿:杨聚兴 媳:石建英 率 孙辈 重孙辈 泣告